

技職訓練課程報讀者激增

駐馬來西亞代表處教育組

教育部長丹斯里慕尤丁指出，在 2013-2025 年馬來西亞教育大藍圖底下所落實的技職教育轉型計劃，獲得學生的不俗反應，顯示轉型後的技職教育課程取得正面成果。

他說，當局提供 2 萬 1 千個技職課程的名額供學生報讀，而當局總共接獲 11 萬 7 千名學生申請，反應可謂空前熱烈。

此外，也是副首相的慕尤丁指出，公共技職訓練學院今年 7 月 8 日所開放的學額共有 465 個，而申請者卻多達 1 千 874 名學生。

慕尤丁日前為馬國坐落在不叻士公共技職訓練學院主持開幕時，這樣表示。上述學院的開辦則是教育部與人力資源部去年 10 月推介國家雙軌訓練系統的成果。

他說，國內 11 間公共技職訓練學院將為 465 名獲錄取的學生提供 11 項課程。明年起，國內將再增設 12 間公共技職訓練學院，讓總數達 23 間的訓練學院為 1 千 750 名學生提供訓練課程。

“預計在 2017 年時，將有多達 31% 的技職人員持有技職學院學歷。此外，我也呼籲鄉村與區域發展部、青年及體育部、國防部、農業及農基工業部加速合作計劃及開設技職學院，以協助馬國在 2020 年時達致 20% 的初中評估考試畢業生報讀技職課程。”

資料來源：新海峽時報 10th July, 2013